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sni /  Hacim ve Sivi Olgiileri e \/

1. “Ayntlannin uzunluklan 2 m, 3 m ve 4 m olan dikdért- 5. igerisinde 50 L su bulunan dikdértgenler prizmasi
genler prizmasi bigimindeki havuzun tamamini doldur- bicimindeki bir kabin hacmi kag cm? tiir?

mak icin kac L su gerekir?”
) . 5 . A) 50 B) 500 C) 5000 D) 50 000
Yukarnida verilen problemin ¢éziimunde asagidaki

islemlerden hangisi kullaniimaz?

A 2mx3mx4m=24m?3

B) 24 000 dm? = 24 000 L

C) 24 m3 x 1000 = 24 000 dm3 6. “Hacmi 2,5 m3 olan bir depodaki suyun 700 L si kulla-

D) 24 m3 X 100 = 2400 dmd nilirsa geriye kag L su kalir?”
m* x = m
Yukarida verilen problemin ¢dézimiinde asagidaki

islemlerden hangisi kullanilmaz?

A) 2,5 x 1000 = 2500 dm?
B) 2500L + 700 L = 3200 L

2. Taban ayntinin uzunlugu 1 m olan kare dik prizma sek- C) 2500 dm® = 2500 L
Ilnde!q su depOSL_Jnun |ge‘r'|5|nde bir miktar su vardir. D) 2500 L - 700 L = 1800 L
500 litre daha su ilave edilirse deponun tamami dolu-
yor.

Verilen bu bilgilere gére, asagidakilerden hangisi
bulunamaz?

A) D t ‘
) Deponun taban gevresi Hacmi 3 dm? olan bir su kap kag litre su alir?

B) Deponun taban alani

C) Ik durumda depodaki su yiiksekligi A) 0.3 B)3 C) 30 D) 300
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D) ilave edilen suyun depodaki su miktarini kag cm ar-

tirdig
8. lcerisine 8 L su alabilen kiipiin bir ayrit uzunlugu
ka¢ cm dir?
3. igerisinde 2 m? su bulunan bir su deposundaki sular A) 10 B) 15 C) 20 D) 25

20 L lik damacanalara konularak satilacaktir.

Bu ig i¢in en az kag damacana gerekir?

A) 10 B) 20 C) 100 D) 200
9. Asagidaki ifadelerden hangisi yanlistir?
A) 25dm3 =25L
4. jgerisinde 200 L su bulunan dikdértgenler prizmasi B) 700 L = 700 dm?
ElglmlndEKI bll" deponun :IlQeI‘ISIl‘ldekl suyun %25 i C) 25000 cm® = 25 L
ullanilirsa geriye kag dm® su kalir?
D) 500 dL = 5000 cm?

A) 50 B) 100 C) 150 D) 175



10. Hacmi 4 m® olan bir su deposu en fazla kag litre su

11.

12.

13.

alir?

A) 4 000 B) 400 C) 40 D) 4

“Hacmi 2 dm? olan olan surahideki serbet hacmi 20 cL
olan bardaklarla dagitilacaktir.

Kag bardak serbet dagitilir?”

Yukarida verilen problemin ¢dziimiinde asagidaki
islemlerden hangisi kullaniimaz?

A) 2L =2 x 100 = 200 cL

B) 2dm®=2L

C) 20cL+2L =10

D) 200cL+20cL =10

Taban ayritlan 1 m ve 2 m olan dikdortgenler priz-
masi bicimindeki depoya 400 litre su akitildiginda
bu su depoda kac cm yiikselir?

A) 200 B) 20

C)2 D) 0,2

50 cm

Yukarida olciileri verilen dikdortgenler prizmasi
seklindeki akvaryumun icerisinde 100 L su oldu-
duna gore, akvaryumdaki suyun yiksekligi ka¢ cm
dir?
A) 30 B) 40

C) 50 D) 60
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14.

15.

16.

60 cm

-

Taban alani 50 cm? ve yiiksekligi 60 cm olan yuka-
ridaki prizma kag L sivi alir?

A) 3 B) 3,5 C) 4 D) 4,5

Olgiilerle ilgili asagida verilen ifadelerden hangisi
yanhstir?

4,3 km = 4300 m dir.
A) i -
5 m?3 = 5000 L dir.
> @

6 hektar = 6000 m?2 dir.
C) @
2000 cm3 = 2 L dir.
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Yukaridaki akvaryumda 30 L su bulunmaktadir.
Buna gore, akvaryumdaki suyun yiiksekligi
kag cm’dir?

A) 20 B) 25 C) 50 D) 100



